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Tabăra de pregătire a lotului naţional de informatică

Baia Mare, 7-14 mai 2013 

 

Baraj 4 - Juniori


Sursa: sumk.c, sumk.cpp, sumk.pas                 



Problema 3 - sumk                                                                                            100 puncte
sumk este un joc de perspicacitate, cu N stagii numerotate de la 1 la N. Un joc se termină cu succes dacă jucătorul a parcurs în ordine, de la 1 la N, toate cele N stagii ale jocului şi în fiecare stagiu a obţinut exact K puncte. Fiecare stagiu are N niveluri, numerotate de asemenea de la 1 la N.  Jucătorul are posibilitatea să câştige 0, 1, ..., K puncte pe oricare nivel al stagiului curent. 
Dacă jucătorul se găseşte în stagiul i pe nivelul j și numărul total de puncte obţinute până în acel moment în acest stagiu este mai mic decât K, el va trece în mod obligatoriu pe nivelul j + 1 al stagiului i.  Dacă jucătorul primește cel puţin un punct pe nivelul j și astfel punctajul său în stagiul i devine exact K, atunci jucătorul trece în mod automat  pe nivelul j al stagiului i + 1 sau termină jocul cu succes dacă i = N.
Cerinţă
Cunoscând numărul N de stagii ale jocului şi numărul K de puncte care trebuie să fie obţinute în fiecare stagiu, să se determine numărul de posibilităţi modulo 578537 pentru ca jocul să se termine cu succes.
Date de intrare
Fişierul de intrare sumk.in conţine pe prima linie două numere naturale N K cu semnificația descrisă anterior.

Date de ieşire

Pe prima linie a fişierului sumk.out se va scrie un singur număr natural P reprezentând numărul total de posibilităţi modulo 578537 pentru ca jocul să se termine cu succes.
Restricţii şi precizări

· 1 ≤ K ≤ N ≤ 500
· Fie x punctajul  final într-un stagiu oarecare. Atunci dacă x ≠  K , jocul se termină cu eșec. 
· Pentru 20 % din teste, K ≤ N ≤ 10, iar pentru 30 % din teste, K ≤ N ≤ 100
Exemple:
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Sunt N=2 stagii, cu câte N=2 niveluri. Suma este K=2 pe fiecare stagiu.
Nivelurile sunt reprezentate de către coloanele matricelor. 

Există 5 posibilități ca jocul să se termine cu succes. 



	sumk.in
	sumk.out
	Explicaţii

	3 2
	28
	[image: image2.png]9@ 1doc icrosoft Word
Wome | Inset  Pagelsout  References  Mallngs  Review  View | Design layout
o ey ln - (& X2 | nsdbceoe AaBb( AaBbC. AaBb( asBbCel i;;
[ ——— [B{Z U - x x AT A TNoSpaci.. Headingl Heading2 — Tile subtite < Change || (5 ee
Cigboara s Font B Faragraph B Siytes 5| eating
o f . oA ODmEREEmODOODmZEE TrerGTTETTTeD

Stagiull [2 2 2 1]1 02
stagiul2 [1[1 o2 2 2 2

2 2 2 11 o]z
11 02 2 2 2

Stagiul 1
Stagiul2

Page:1of1 | Words:74 | Romanian (Romania)

2 SaEs 9 E]l





Sunt N=3 stagii, cu câte N=3 niveluri. Suma este K=2 pe fiecare stagiu.
Sunt reprezentate doar câteva dintre cele 28 de posibilități.




Limita de timp: 0.1 secunde/test
Limita de memorie: 32 MB
Dimensiunea maximă a sursei: 10 KB
